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    Ata da 31ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 

8ª Legislatura da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos quatro dias 
do mês de outubro de 2022. 

Presidente: PAULO VOLCOV  
1º Secretário (Ad Hoc): DR. MARCO DAL BELLO  

Iniciando os trabalhos às 14h57min, o Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos Nobres Pares para que façam o registro eletrônico da presença, 
justificando a ausência da senhora vereadora Iara Costa. Todos os demais 

vereadores registraram presença. Em seguida, o Presidente convida a 
vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O 

Presidente coloca, nos termos regimentais, em votação a Ata da 30ª Sessão 
Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 8ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e sete dias do mês de 
setembro de 2022, que é aprovada por unanimidade. A seguir, o Senhor 

Presidente convida o Vereador Doutor Marco Dal Bello para secretariar a 
sessão e pede para que proceda com a leitura das matérias que constam para 

o Expediente. É feita a leitura do Projeto de Lei nº 20/2022-GP que Dispõe 
Sobre “Estima a receita e fixa a despesa do Munícipio de Araçariguama para o 

Exercício financeiro de 2023 e dá outras providências”; leitura das indicações 
de nº 314/2022 a 324/2022; leitura das demais correspondências. Não 

havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente pede ao Senhor 

vereador Doutor Marco Dal Bello para que encaminhe as matérias à Secretaria 
Geral para as devidas providências. A seguir, o Presidente passa para a 

“Tribuna Livre”, onde os vereadores Baixinho, Bahia Cabeleireiro, Paulo 
Volcov, Helton da Van e Alemão fizeram uso da palavra. Nada mais havendo 

para ser tratado na fase do “Expediente”, o Senhor Presidente suspende a 
sessão pelo prazo regimental de quinze minutos. Reiniciando a sessão, o 

Senhor Presidente solicita aos Nobres Pares para que façam o registro 
eletrônico da presença, onde o Senhor Presidente justifica a ausência da 

vereadora Senhora Vereadora Iara Costa, estando os demais presentes. O 
Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, que é reservada para a 

discussão e deliberação das matérias constantes no Edital n° 31/2022 e, como 
é do conhecimento dos Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria a ser 

apreciada: discussão e votação do Projeto de Lei nº 19/2022, que “Autoriza o 
Poder Executivo a contratar operação de crédito com o BANCO DO BRASIL 

S.A., e dá outras providências”. Na sequência, o senhor Presidente solicita ao 

Senhor Vereador Doutor Marco Dal Bello para que proceda com a leitura do 
Projeto de Lei nº 19/2022. O vereador Bahia cabeleireiro pede a suspensão da 

leitura, informando que o mesmo já é de conhecimento dos senhores 
vereadores. O Presidente coloca em discussão o pedido verbal, que foi 

aprovado. Em seguida, o Presidente coloca em discussão o referido Projeto e, 
não havendo vereadores inscritos, é encerrada a discussão. O Presidente 

coloca, então, em votação nominal o projeto, que é aprovado pela 
unanimidade dos presentes. Na sequência, o senhor Presidente passa para a 

Explicação Pessoal, onde não houve Vereadores inscritos para fazer uso da 
palavra. Nada mais havendo para ser tratado na sessão, o Presidente agradece 
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aos munícipes pela presença e aos quatro dias do mês outubro de 2022, às 

16h20min, declara encerrada a 31ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa 
Ordinária do 1º Biênio da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Araçariguama 

e eu, DR. MARCO DAL BELLO, 1º Secretário (Ad Hoc), lavrei a presente Ata, 
que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora 
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